

КРЕМЛЕНСКАЯ ПРЕСНЯ, Б. 2
КР. 3
ДЕЙСТ.
15 1.12 ЗА РУЛЕМ

За рулем



НОЯБРЬ
1939

22

РЕДАКТАТ ЦС ОСОДВИДИМИА СССР

СТАЛИНСКИЙ БЛОК коммунистов и беспартийных НЕ ПОБЕДИМ

Товарищ Сталин в своем докладе на XVIII съезде ВКП(б) поставил задачу: «Неуклонно проводить в жизнь нашу социалистическую Конституцию, осуществлять до конца демократизацию политической жизни страны...»

Новая третья избирательная кампания, подготовка к которой широко развернулась в нашей стране, должна завершить построение органов государственной власти на основе Сталинской Конституции.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся в союзных республиках будут происходить 24 или 29 декабря. Предстоит избрать миллион триста тысяч депутатов — в тысячу раз больше, чем в Верховный Совет СССР.

Весь народ готовится к выборам как к большому празднику. Трудящиеся Советского Союза охвачены новым политическим и производственным подъемом. Нет такого уголка в стране, где бы сердца людей не были наполнены желанием совершить новый трудовой подвиг на благо социалистической родины. Это еще раз свидетельствует о наличии нерушимого морально-политического единства великого советского народа, его сплоченности вокруг партии Ленина — Сталина, единственной партии в мире, которая смело и победоносно ведет народ к коммунизму.

Наша партия сильна тем, что она имеет широкие связи с народными массами и постоянно укрепляет эти связи. Товарищ Сталин, сражаясь большевиков с одним знаменитым героем греческой мифологии Аяксом — сыном Гек — богини земли, говорил: «Он, так же, как и Аякс, силен тем, что держит связь со своей матерью, с массами, которые породили, вскормили и воспитали их. И пока они держат связь со своей матерью, с народом, они имеют все шансы на то, чтобы остаться непобедимыми».

На прошлгодних выборах, проводившихся на основе Сталинской Конституции, коммунисты выступали в союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных принес огромную победу. На выборах в Верховный Совет СССР 98,6 проц. всех принимавших участие в голосовании отдали свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, а на выборах в Верховные Советы союзных республик сталинскому блоку отдали свои голоса 99,4 проц. всех принимающих участие в голосовании.

Замечательные успехи! Они оказались возможными потому, что партийные, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации выступали на выборах сообща. Сталинский блок коммунистов и беспартийных должен явиться решающей силой и в предстоящих выборах.

На предвыборных митингах рабочие, крестьяне, интеллигенция единодушно высказываются за дальнейшее укрепление морально-политического единства советского общества, за новую победу сталинского блока. В совете должны пройти лучшие из лучших. Нужно выбрать людей, до конца преданных делу партии, стойких борцов за коммунизм, беспощадных к врагам народа.

Предстоящие выборы являются хорошим экзаменом органам власти на местах. Народ будет оценивать местных руководителей по их заслугам. «Построим ли ты или не построим хорошую школу? Улучшил ли ты жилищные условия? Не бюрократ ли ты? Помог ли ты сделать наш труд более эффективным, нашу жизнь более культурной? Таковы будут критерии, с которыми миллионы избирателей будут подходить к кандидатам, отбрасывая негодных, вычеркивая их из списков, выдвигая лучших и выставив их кандидатуры» (Сталин).

Вокруг кандидатов развернется оживленная избирательная борьба, в которой примут участие все общественные организации и общества трудящихся. Осознавшие общественные организации должны проявить большую активность в выдвижении кандидатов, помочь образцово подготовить выборы.

В предстоящих выборах не исключена возможность вылазок отдельных классово-враждебных элементов, попыток дискредитации выставленных кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Об этом забывать не следует. Осознавшие общественные организации должны хорошо знать жизнь и людей на заводе, предприятии, в колхозе, должны знать кандидатов, которые намечаются в Советы депутатов трудящихся.

Избирательная кампания проходит под лозунгом борьбы за лучшее проведение в жизнь исторических решений XVIII съезда партии. Осознавшие общественные организации, должны в первую очередь, должны выполнять решения съезда, образцово наладить свою работу. «Мы можем и обязаны в ближайшее время сделать все для того, чтобы Осознавшим системой своих организаций охватили все фабрики и заводы, предприятия, учреждения, учебные заведения и колхозы. Нужно поставить дело так, чтобы работа Осознавших по существу стала общественно-массовой работой, чтобы всякий член общества видел полезность и необходимость того дела, которым Осознавшим занимается».

Эти указания тов. Ворошилова осознавшие общественные организации должны выполнять на «отлично».

Советский народ с огромным патристическим подъемом готовится к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. С большим воодушевлением страна встретила выступление главы советского правительства тов. Молотова на внеочередной Пятой Сессии Верховного Совета СССР. Сталинская политика мира приносит все новые и новые замечательные победы. Значительно усилилась позиция и международный вес Советского Союза. Эти победы вселяют в народ чувство законной гордости за социалистическое отечество, чувство безграничной любви и преданности к большевистской партии и вождю народов великому Сталину, победоносно ведущему нашу страну к коммунизму.

Наша задача — еще больше крепить мощь социалистического государства, не покладая рук повышать обороноспособность своей родины, еще теснее сплотиться вокруг партии Ленина — Сталина.